

血友病男孩“被弃”医院，何故？

多方协调，男孩被父亲接回家；当地政府也在全力帮扶

6岁男孩成成(化名)因患血友病住院治疗，谁知次日一早，他的爸爸却不辞而别，仅留下一条毛巾。安徽省肿瘤医院随即为他开辟绿色通道，一转眼近20天过去了，成成病情好转可以出院了，可他的父亲仍拒绝接他回家。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉，10月12日，经院方多方协调，当地政府工作人员带着成成的爸爸一起来医院将成成接回了家。 ■ 崔媛媛 记者 马冰璐

父亲不辞而别，医护人员悉心照料

来自阜南的6岁男孩成成患有血友病，9月23日，再次发病的他在父亲的带领下来到安徽省肿瘤医院接受治疗，可次日一早，成成的父亲却突然不辞而别，仅给成成留下一条毛巾。随后，医护人员赶忙联系成成的爸爸，可他不仅不接电话也不回短信。为了不耽误成成治病，医院特地为他开辟了绿色通道。5天后，经治疗，成成的病情好转，可以出院了，可成成的

父亲在得知消息后仍拒绝接他回家，并声称，孩子不要了，就放在医院了。此后，他又开始不接电话、不回短信。

据了解，自从成成的爸爸不辞而别后，成成的生活起居一直由医护人员轮流照顾，为了防止成成感觉孤单，医护人员们还买了一些玩具、画笔和儿童书送给他。同病房一位小病友的奶奶在护士长的委托下，也悉心照料着成成，每次成成从睡梦中惊醒时，这位奶奶都会轻声安慰成成，耐心地哄他入睡。

多方协调，男孩被父亲接回家

“护士阿姨，我想爸爸、姐姐和奶奶了，我爸爸什么时候来接我回家啊？”在“被弃”医院的10多天时间里，这样的对话经常在成成和护士之间上演。看着孩子如此想家、想念家人，医护人员看在眼里，急在心头，10月9日，医院派人赶往成成老家，并联系上当地政府。经多方协调，最终，10月12日，当地政府工作

人员带着成成的爸爸一起赶来医院接他回家，当地政府还承诺，以后会特别帮扶这个家庭，不会再让类似的事发生。

据了解，成成的家境比较贫困，当地政府一直在帮扶他们，成成一家能享受到的低保和医疗保障也都享受到了，此前，他家所在的村民组更是两次为他捐款。

我省血友病已纳入医保报销

据该院儿童血液肿瘤科主任刘洪军介绍，血友病是一种遗传病，不会传染，目前还没有根治的方法。血友病的临床表现为出血不止，尤其是外伤、手术、磕碰后，出血不容易止住。也常常表现为无任何诱因、自发性的出血，如牙龈渗血、关节红肿等。“目前治疗血友病的费用已经纳入医保的范畴。像成成这样的家庭，属于安徽省农村建档立卡贫困人口，在省级医院住院个人自付合规费用累计超过1万元时，超过部分全部由财政兜底保障。”该院医保办主任朱庆莉介绍道。



10月14日，肥东县第二届苗木交易会暨行业论坛会在华东花木大世界开幕。近年来，肥东造林绿化事业呈现出规模化、产业化、市场化的发展趋势。截至2017年9月，全县林地总面积突破50万亩，林木绿化率28.1%。与此同时，肥东苗木花卉产业也得到了长足发展，苗木花卉产业总面积发展到25万亩以上。民营资本投资苗木花卉产业热情高涨。华东花木大世界已吸引了浙江腾头、江西金乔、安徽辉隆等省内外100多家企业入驻。

■ 许庆勇 范梦琪 记者 董艳芬

宣州区跻身“全国综合实力”“全国投资潜力”双百强区

星报讯(夏莉莉 宋本金 记者 曹开发) 近日，中小城市经济发展委员会、中小城市发展战略研究院、中国社会科学院发展与环境研究所等单位联合发布了“2017全国综合实力百强县”“2017全国综合实力百强区”等榜单，宣州区成功跻身全国综合实力百强区、全国投资潜力百强区，其中全国综合实力百强区为首次入选，位居第98位；全国投资潜力百强区排名第75位，较2016年前移8位。

近年来，宣州区以“全力建设皖苏浙省际交汇区域中心城市、聚力打造‘四个特色之城’、奋力跻身‘全国综合实力百强区’，确保提前全面建成小康社会”为目标，以提高发展质量和效益为中心，扎实开展供给侧结构性改革，持之以恒聚焦工业突破，加快转型发展，打造等高等对接沪苏浙的桥头堡和内陆开放的新高地，今年上半年，全区实现区属生产总值117.1亿元，增长8.7%。1~8月，实现固定资产投资141.8亿元，增长16.3%；完成财政收入25.8亿元，增长12.3%。

严管固体废物进口，对洋垃圾说不

安徽多部门联合开展打击洋垃圾

星报讯(王玉环 记者 王玮伟) 近年来，洋垃圾非法入境以及固体废物加工利用产生的环境污染问题受到越来越多关注。10月15日，记者从安徽检验检疫局获悉，我国固体废物进口管理政策发生重大变革，我省多部门联合开展打击洋垃圾违法专项行动，推动固体废物进口管理新政落地。

日前，国务院办公厅印发《关于禁止洋垃圾入境 推动固体废物进口管理制度改革实施方案》，对我国延续20多年的固体废物进口政策作出重大调整。方案明确，今年年底前禁止进口生活来源废塑料、未经分拣废纸、废纺织原料、钒渣等4类环境危害大、群众反映强烈的固体废物；2019年年底逐步停止进口国内资源

可以替代的固体废物。同时，今年年底前将执行新的固体废物环境保护控制标准。

安徽检验检疫局副局长程愈强表示，今年以来，安徽检验检疫局与海关、环保、公安等部门联合开展了打击洋垃圾违法专项行动，强化进口固体废物口岸查验和流向管理，有效遏制了走私洋垃圾、非法进口固体废物、倒卖或非法加工利用固体废物等违法违规行为。

据悉，我省现有进口固体废物国内收货人企业59家，其中有33家进口业务涉及2017年底前禁止进口的4类固体废物，占比达56%。自2020年起，只有极少数国内资源无法满足替代要求的固体废物允许进口，我省固体废物产业集聚地的绝大多数加工利用企业都将面临转型。

丈夫长期不忠 妻子诉离婚

星报讯(张红 顾正明 记者 吴传贤) 夫妻之间需履行忠诚义务，也是维系夫妻感情的前提，否则，婚姻关系将难以维持。近日，淮南市寿县法院正阳法庭审结了一起离婚案件，妻子因丈夫长期与其他女子存在暧昧关系而要求离婚。

本案中，原告史某起诉要求与王某离婚，诉称丈夫王某长期与其他女子有不正当关系，对夫妻感情和家庭子女造成巨大的伤害，其间，原告史某也多次原谅被告王某，但王某不思悔改，依然与他人保持联系。起初，被告对原告的陈述拒不承认，当原告拿起手机找出被告与他人在一起照片，以及微信聊天记录时，被告低下了头。

承办人了解了双方的基本情况，在调解和好无望的情况下，组织双方调解离婚。

坚守岗位太累 民警突发心脏病

星报讯(吕乃明 记者 赵汗青) 10月12日，阜南县公安局城南派出所民警张玮突发心脏病，阜南仁和医院医生合力4小时内将他从死神手中夺回生命。当日9时左右，正在仁和医院内科查房的副主任医师王国景看到，医生张弛匆匆用轮椅推着一名患者进来，对他说“赶快抢救病人！”王国景看到轮椅上的张玮大汗淋漓、面色青紫、呼吸急促。

据悉，抢救一直持续到中午12时多，张玮生命体征才平稳。患者系急性恶性高血压，高血压危象，高血压脑病。“如果抢救不及时，在数分或数十分钟内就会有生命危险。”经过几个小时全体人员奋力抢救，患者生命体征平稳后，王国景和其他医务人员长长松了口气。据了解，当日早上，已经在所里连续工作几天未回家的张玮突感胸闷、心慌，心脏不适，同事立即将他送医，所幸有惊无险。

全国会计考试 安徽考区报名

星报讯(记者 任金如) 昨日，记者从省财政厅获悉，2018年度全国会计专业技术初级资格考试安徽考区报名工作定于11月6日开始，实行网上报名。全省统一网上报名开通时间在全国网上系统开放日期内进行，报名注册时间为11月6日至11月30日，缴费时间为11月6日至12月5日。全省统一采用全国会计资格评价网。安徽省会计专业技术初级资格考试报名继续实行“资格后审”制，即考生考试各科成绩合格后，由发证部门对考生的考试资格条件进行审核及发证。2018年度会计专业技术初级资格考试收费标准为：每人每科56元。全省统一开通中国工商银行网上缴费平台，完成考生报名费网上支付。

应聘女子起贼念 偷走住客三千元

星报讯(凌翠 张发平) 初来宾馆应聘服务员，吴某见钱眼开竟将旅客3000元现金据为己有并逃之夭夭。日前，马鞍山两山警方通过视频追踪、循线追踪成功破获这起现行盗窃案，缴获全部赃款。

年近40岁的吴某是马鞍山本地人，国庆节期间，她看到宾馆招服务员便上前应聘，宾馆负责人便让吴某和另一位前来应聘的服务员跟着师傅学习收拾房间。吴某整理床单时，发现住客包内散落出数张百元大钞。吴某环顾四周，见无人关注自己，一把将包内百元大钞装进自己口袋里，然后继续整理床单。事后吴某便借口家中有急事先回家，便不打算再回宾馆上班了。到家后，吴某清点了一下发现自己拿回三千多元。次日，宾馆负责人打电话来说住客徐女士已经报警，吴某这才慌了神，她回电承认自己偷钱并表示归还。

目前，犯罪嫌疑人吴某已被采警方强制强制措施。